

РАЗЯСНЕНИЯ ПО ЧЛ. 180 ОТ ЗОП
Във връзка с процедура за възлагане на ОП с предмет :
“Строително - ремонтни и монтажни дейности по обособени позиции”

Въпрос 1:

В количествената сметка за ОП4 за следните позиции:

- I. Ремонт на помещения в сутерен източна част, поз.35 „Натоварване и извозване на демонтирани метални тръби и скрап на място, посочено от Възложителя на територията на ВВМУ“ и поз.36 „Пренасяне на строителни отпадъци на указано място от Възложителя“ и
- II. Ремонт на помещение в сутерен под централно фоайе, поз.25 „Натоварване и извозване на демонтирани метални тръби и скрап на място, посочено от Възложителя на територията на ВВМУ“ и поз.26 „Пренасяне на строителни отпадъци на указано място от Възложителя“

Молим Възложителя, с цел подаване на коректна единична цена, да каже на какво разстояние се пренасят строителните отпадъци? Също така дали тези позиции Възложителя предвижда да се изпълняват ръчно или има вариант и за механизизирано изнасяне на територията на ВВМУ?

Отговор 1:

Строителните отпадъци ще се пренасят на разстояние до 50 м., ръчно, поради това, че мястото на изпълнение на СМР е в сутерен;

Въпрос 2:

В количествената сметка за ОП4 за следните позиции:

- I. Ремонт на помещения в сутерен източна част, поз.17 „ Доставка и монтаж предстенна обшивка еднопластова от нормален гипскартон на конструкция“ и поз.18 „Доставка и монтаж на окачен таван от гипскартон на конструкция /вертикални поли и куфари греди/ и
- II. Ремонт на помещение в сутерен под централно фоайе, поз.10 „Доставка и монтаж предстенна обшивка еднопластова от нормален гипскартон на конструкция“ и поз.11 „Доставка и монтаж на окачен таван от гипскартон на конструкция /вертикални поли и куфари греди/ Молим Възложителя да даде информация за дебелината на гипсокартона?

Отговор 2:

Дебелината на гипскартона е предвидена да бъде 12.5 мм.;

Въпрос 3:

В количествената сметка за ОП4 за следните позиции:

- I. Ремонт на помещения в сутерен източна част, поз.33 „Доставка и монтаж на плъзгачи се преградни стени от алуминиеви профили с термопълнеж, монтирани на профили за петорно плъзгане/“ и
- II. Ремонт на помещение в сутерен под централно фоайе, поз.23 Доставка и монтаж на преградни стени от алуминиеви профили с термопълнеж и единично стъкло“.

Молим Възложителя да предостави спецификация и детайли на горе описаните позиции /размери на крилата, монтажна схема/?

Отговор 3:

I. Ремонт на помещения в сутерен източна част, поз. 33 „Доставка и монтаж на плъзгачи се преградни стени от алуминиеви профили с термопълнеж, монтирани на профили за петорно плъзгане“ – **Предвиждат се 4 бр. плъзгачи се преградни стени с размери Н=2.50 м. и L=6.00 м. всяка, изпълнени от алуминиеви профили с термопълнеж, монтирани на профили, позволяващи петорно плъзгане т.е. всяка една от стените следва да съдържа 5 бр. плъзгачи се части с размери 1.20x2.50 м. Водещите долни и горни профили за плъзгане трябва да позволяват монтиране и плъзгане едновременно на 5 части.**

II. Ремонт на помещения в сутерен под централно фоайе, поз. 23 „Доставка и монтаж на преградни стени от алуминиеви профили с термопълнеж и единично стъкло“ – **Предвиждат се преградни стени с височина Н=2.50 м., изпълнени от алуминиеви профили с термопълнеж до 90 см. от пода и единично стъкло до цялата височина. В стените ще бъдат вградени алуминиеви врати 80/210 см. с термопълнеж също до 90 см. и единично стъкло до цялата височина (поз. 14).**

Въпрос 4:

В количествената сметка за ОП 2 за следните позиции:

- ФАСАДНА СТЕНА №1 – ЮГ, поз.18 „Демонтаж на стара и монтаж на нова поцинкована ламарина за шапки по борд надзид за покриване на топлоизолация“;
- ФАСАДНА СТЕНА №2 – ИЗТОК, поз.19 „Демонтаж на стара и монтаж на нова поцинкована ламарина за шапки по борд надзид за покриване на топлоизолация“;
- ФАСАДНА СТЕНА №3 – СЕВЕР, поз.14 „Демонтаж на стара и монтаж на нова поцинкована ламарина за шапки по борд надзид за покриване на топлоизолация“;

Молим Възложителя да даде информация за дебелината на поцинкованата ламарина, а също така и да предостави детайл на шапки по борд надзид.

Отговор 4:

За изпълнение шапка по борд се използва поцинкована ламарина 0.5мм с двоен фалц.

**ЗА НАЧАЛНИК НА ВВМУ „Н. Й. ВАПЦАРОВ”
ЗАМЕСТНИК НАЧАЛНИКЪТ П
НА ВВМУ „Н. Й. ВАПЦАРОВ”**

КАПИТАН I РАНГ ПРОФ.Д-

ЛИН КАЛИНОВ

2020г.

